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ATA DA SESSÃO DE INSTALAÇÃO DO GRUPO ESCOTEIRO AMIZADE – 11/05/1968*

*Documento transcrito de acordo com o grafado originalmente no livro de atas pertencente ao

Arquivo do Grupo Escoteiro Amizade – 66/SP

Aos 11 dias de maio de 1968, às 20,45hs., no Salão de Festas do Convento Sagrado Coração

de Jesus, na Vila São Geraldo, onde estava hasteado o Pavilhão Nacional, realizou-se, com

numerosa assistência, a Sessão Solene de Instalação do Grupo Escoteiro Amizade, presidida pelo

Sr. Peter Nadas, Comissário do Distrito “84” da U.E.B.

Inicialmente, o Sr. Peter Nadas pediu ao Chefe José Ricardo da Silveira, Chefe do Grupo

“Monteiro Lobato”, de São José dos Campos, que proferisse a Oração, o qual pediu à Assistência

que o acompanhasse mentalmente.

Finda a Oração, o Sr. Chefe de Grupo Cláudio Weber chamou, para tomar assento à mesa,

os Vereadores Taubateanos presentes: Srs. Evandro Campos e Waldomiro Berbare.

Fazendo uso da palavra, o Sr. Comissário de Distrito enalteceu o movimento do Escotismo

no Brasil, dizendo que a sua finalidade é formar homens dentro dos conceitos de honra e liderança e

que, para formação de novos grupos, é preciso organizar o Conselho de Grupo, formado por pais de

escoteiros e por amigos do Escotismo. Falou também da necessidade de se criar uma Comissão

Executiva, diretora do Conselho de Grupo, a qual, e nosso caso, já estava formada. Encerrando sua

oração, chamou o Chefe Cláudio para prestar a promessa de Chefe de Grupo, pedindo à assistência,

que se conservasse em pé. Depois, chamou os outros membros da novel diretoria. Aproximamo-nos

da mesa, pela ordem:

Félix Vieira Varejão – Presidente

José Francisco Guedes – Diretor de Finanças

Altino da Fonseca – Diretor Secretário

Sebastião Ferreira Rodrigues – Tesoureiro

José Luiz da Silva – Relações Públicas, o qual não compareceu no momento, fazendo-o

posteriormente, devido a uma viagem inadiável, porém, antes que se encerrasse a sessão. Em

seguida, a nova diretoria e a assistência, de pé, prestaram a promessa escoteira.

Fazendo uso da palavra, logo após, o Chefe Cláudio Weber fêz um comentário das
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atividades do Grupo até então, enaltecendo o trabalho do Frater Antonio Wagner da Silva e das

Senhoritas Geralda Maria de Oliveira e Helena Ferreira da Silva. Franqueada a palavra, fêz uso da

mesma o Sr. Edil Evandro Campos, que se congratulou com os chefes do movimento e que se

prontificou a prestigiar a entidade. Falou, em seguida, o Sr. Félix Vieira Varejão, presidente

empossado da Comissão Executiva, enaltecendo os altos propositos do Escotismo. Nada mais

havendo a tratar, deu-se por encerrada a Sessão Solene, da qual, para constar, eu, Altino da Fonseca,

Secretário, labreu esta ata, que, se fôr aprovada, será assinada por todos os presentes.
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